
『はい』の数 質問数 A B C D E F G H I J K 計 平均 達成率

第1章 001-12 12 7 10 7 7 12 10 9 7 5 8 6 88 8.0 66.7%

第2章 013-027 15 15 15 12 15 14 12 12 14 13 15 14 151 13.7 91.5%

１．ねらい・内容 028-033 6 6 6 5 6 6 6 6 5 6 6 6 64 5.8 97.0%

(1)養護 034-050 17 10 13 14 15 13 17 13 16 14 17 15 157 14.3 84.0%

(2)教育 1)健康 051-063 13 11 10 11 12 11 12 11 9 11 12 12 122 11.1 85.3%

2)人間関係 064-080 17 17 14 16 17 16 16 15 15 14 15 15 170 15.5 90.9%

3)環境 081-096 16 10 8 13 11 11 13 10 10 12 12 12 122 11.1 69.3%

4)言葉 097-115 19 16 16 19 19 18 18 16 13 16 18 16 185 16.8 88.5%

5)表現 116-128 13 9 7 10 11 7 12 7 7 8 9 10 97 8.8 67.8%

２．保育の環境 129-137 9 6 8 6 8 7 7 6 7 7 9 7 78 7.1 78.8%

３．乳児保育 138-159 22 20 20 16 20 22 18 20 19 155 19.4 88.1%

４．長時間保育 160-166 7 6 6 7 7 7 7 5 7 7 6 65 6.5 92.9%

５．障害児保育 167-177 11 7 6 8 5 26 6.5 59.1%

６．子どもの人権 178-184 7 4 5 6 6 5 6 5 5 5 5 5 57 5.2 74.0%

保育の計画 (1)保育過程 185-189 5 2 4 4 3 5 5 4 4 3 3 3 40 3.6 72.7%

(2)指導計画作成 190-207 18 11 15 16 14 17 17 13 14 13 14 14 158 14.4 79.8%

２．小学校との連携 208-218 11 6 5 9 8 5 4 1 3 6 47 5.2 47.5%

３．保育内容自己評価 219-227 9 7 8 7 7 7 7 8 7 4 7 7 76 6.9 76.8%

1．子供の健康支援 228-239 12 9 11 11 10 11 10 11 11 9 3 10 106 9.6 80.3%

２．環境及び衛生管理 240-244 5 5 4 5 4 5 5 5 5 4 5 5 52 4.7 94.5%

３．安全管理 245-251 7 7 6 6 5 7 6 7 6 4 7 5 66 6.0 85.7%

４．食育の推進 252-264 13 11 12 12 10 13 12 9 11 9 10 10 119 10.8 83.2%

１．保育所に入所している子ども
の保護者に対する支援 265-276 12 10 11 11 9 10 9 10 11 8 11 11 111 10.1 84.1%

２．地域における子育て
支援 277-280 4 3 4 4 3 3 4 2 3 2 4 3 35 3.2 79.5%

３．地域や関係機関との
連携 281-286 6 5 6 4 5 5 6 5 4 4 5 6 55 5.0 83.3%

第7章 287-300 14 12 11 7 8 12 12 9 11 10 8 8 108 9.8 70.1%

計300 300 232 235 213 227 231 257 227 222 189 241 236 2510 228.2 76.1%

77.3% 81.3% 83.2% 81.7% 85.2% 88.9% 78.5% 76.8% 70.8% 90.3% 78.7%

＝ 当年度該当なし
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